



# मेरी नाँटी फ़ैन्टेसी

“एक रीयलिटी शो में उत्तेजना पैदा करने के लिये मुझे शामिल किया गया तो वहां मेरा हीरो मुझे भा गया, उसके साथ मैंने काफ़ी रोमांटिक वक्त बिताया लेकिन शायद रिया ने मुझे उसके साथ उन पलों में देख लिया और उसने मुझे ब्लैकमेल करके मेरे नंगे बदन का मज़ा लिया, अब आगे... ..”

Story By: sheela (hi.sheela)

Posted: Thursday, April 16th, 2015

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [मेरी नाँटी फ़ैन्टेसी](#)

# मेरी नाँटी फ़ैन्टेसी

हाई जान... आज मैं बहुत ही रिलैक्स्ड हूँ.. पता है क्यूँ?? रिया के उस लेट नाईट सेन्सुयस अटैक के बाद में अब शो से बाहर आ गई हूँ। शो प्रोड्यूसर्स ने मुझे कहा कि मुझे एक रात होटल में गुज़ारनी होगी मैं उनकी परमिशन से पहले मीडिया के सामने नहीं आ सकती थी। मुझे सीक्रेटली शो हाउस एरिया के बैक डूर से एक वैन में बिठा के पास ही के होटल में ड्रॉप किया।

मुझे एक सूट मिला था जिसे देख कर ही मेरी आधी थकन और स्ट्रेस दूर हो गया था। आज पूरी रात मुझे बस रिलैक्स करना था। तभी होटल रूम में मुझे फ़ोन आया... यह कॉल शो के डायरेक्टर का था। कल सुबह सबसे पहले मेरी डायरेक्टर के साथ मीटिंग थी जिसके बाद मैं रिया का ब्लैकमेल चैप्टर भी खत्म कर दूंगी।

फ़ैन्टेसी... मम्म जान, क्या तुम्हारी कोई हिडन फ़ैन्टेसीज है... मेरी तो है थोड़ी वाइल्ड थोड़ी नाँटी और थोड़ी यम्मी... चॉकलेट्स... मैं शो से बाहर थी पर मोहित के साथ बिताये मोमेंट्स मेरे दिलो दिमाग से जा ही नहीं रहे थे, मैंने बेड के पास रखी चॉकलेट बास्केट को ओपन किया जो शो की तरफ से था।

उसमें डिफरेंट शेप्स की बहुत ही यम्मी स्विस् चॉकलेट्स थी... मैं एक बाईट लिया और अपने ड्रेस को अन टाई करके हॉट बाथ टब में एंटर हो गयी.. मम्म दिज चॉकलेट्स आई टेल यू अ मार्वेलस अफ़ोडिसिअस... मैंने बाथ टब में बैठी चॉकलेट की हर बाईट के साथ मोहित को याद कर रही थी।

जैसे जैसे मेरे थॉट्स स्ट्रांग हो रहे थे मेरी पूरी बाँडी में गूस बम्प्स आने लगे। मैं बिना कपड़ो के बाथ टब हॉट वाटर को फील कर रही थी। मैंने चॉकलेट का एक पीस अपने

लिप्स से रब किया और उसे धीरे धीरे अपने नैक तक ले गयी... ठीक वैसे ही जैसे पूल में मोहित के हाथ मुझे फील कर रहे थे. वो सेंसेशन कमाल का था, चॉकलेट धीरे धीरे मेल्ट होकर मेरी पूरी बाँडी पे था।

मैं अपने लाइफ में कई क्लोज एनकाउंटर्स देख चुकी हूँ पर मोहित के साथ बिताया वो हर मोमेंट जैसे ही मुझे याद आता है, मुझमें वही पूल वाली सेंसेशन जग जाती है। मैं उसकी गरम साँसें अपने बेयर बाँडी पे फील करने लगी। मेरे हाथ मेरे नैक से धीरे धीरे नीचे कमर तक पहुँचे। मेल्टेड चॉकलेट से मेरी फिंगर्स स्टिकी हो गई थी।

मैं टब में बहुत ही रिलैक्स्ड थी मैंने अपने लेग्स को स्ट्रेच किया और अपने हाथों से अपने बेयर आर्म्स और वैस्ट पे चॉकलेट रब करने लगी।

चॉकलेट पिघलता हुआ मेरे नीज पे गिरा मैंने लेग फोल्ड करके उसे अपनी पूरी बेयर लेग्स पर स्प्रेड किया। ये एहसास पहली बार हुआ जब किसीके ना होते हुए भी मैं हर टच को फील कर रही थी।

टब में हॉट वाटर था जिससे चॉकलेट पूरे पानी में मिलने लगा। मैं अपनी पूरी बाँडी पर वो चॉकलेटी एहसास को एन्जॉय करते हुए मोहित के साथ स्पेंड किये हरेक मोमेंट और उस सैटिस्फैक्शन को याद कर रही थी। कुछ देर बाद मैंने टब से निकालकर शावर लिया और बेड पे रिलैक्स करने के लिए बैठी ही थी कि एक डोर बेल रिंग हुआ।

मैंने बाथ रॉब पहन कर डोर ओपन किया मेरा डिनर आ गया था साथ में एक कार्ड था जिसमे डायरेक्टर से मीटिंग का टाइम और वेन्यू था। अब बस मुझे कल का इंतज़ार था जब मैं शो के डायरेक्टर से मिलकर रिया का मास्टर प्लान फ्लॉप कर दूंगी।

हा हा हा हा...

अभी के लिए... बाई... मुआह!

## Other stories you may be interested in

### मम्मीजी आने वाली हैं-5

स्वाति भाभी अब कुछ देर तो ऐसे ही अपनी चूत से मेरे लण्ड पर प्रेमरस की बारिश सी करती रही फिर धीरे धीरे उसके हाथ पैरों की पकड़ ढीली हो गयी। अपने सारे काम ज्वार को मेरे लण्ड पर उगलने [...]

[Full Story >>>](#)

### विधवा औरत की चूत चुदाई का मस्त मजा-3

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मैं उस विधवा औरत की बरसों से प्यासी चूत को चोदने में कामयाब हो गया था. मगर मुझे लग रहा था कि शायद कहीं कोई कमी रह गयी थी. मैंने तो अपना [...]

[Full Story >>>](#)

### चाची की चूत और अनचुदी गांड मारी

नमस्कार दोस्तों, मेरा नाम रंजन देसाई है. मेरी उम्र 27 साल है और मैं कोल्हापुर, महाराष्ट्र का रहने वाला हूं. मैंने अन्तर्वासना पर बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. ये मेरी पहली कहानी है जो मैं अन्तर्वासना पर लिख रहा हूं. [...]

[Full Story >>>](#)

### मम्मीजी आने वाली हैं-4

भाभी ने मुझे अपनी चूत पर से तो हटा दिया मगर मुझे अपने से दूर हटाने का या खुद मुझसे दूर होने का प्रयास बिल्कुल भी नहीं किया। उसकी निगाहे शायद अब मेरे लोवर में तम्बू पर थी इसलिये मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

### खुली छत पर गांड की चुदाई की गंदी कहानी

सभी लण्डधारियों को मेरे इन गुलाबी होंठों से चुम्बन! मैं बिंदु देवी फिर से आ गयी हूं अपनी चुदाई की गाथा लेकर। मैं पटना में रहती हूं। मेरी फिगर 34-32-36 है। आप लोगों ने पिछली कहानी पढ़ कर खूब मेल [...]

[Full Story >>>](#)

